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Laboratorio 7: (resolucio)

Exercicio 22: Biestaveis JK, Te D
a) A partir de um flip-flop JK implemente um flip-flop do tipo T (entrada T e saida QT)

( Source
Target
T o Jol ) | K J K10k Qx Q]| J K
0 0] O 0 X 0 0] @ Owm O 0 X
oi 171 | x| o o 1] o P owe 1|1 x
ot |1 | x 1 ol 1 1em O] X 1
1 1\'}o X | 1 1 1] ¢ lem 1] X 0
1l
T 0 1
ofl O m of X m
X 0 [
J=T K=T
FdK

ﬁ
|

CLK c
b) A partir de um flip-flop D implemente um
flip-flop do tipo JK (entradas J e K, saida QJK)
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c) A partir de um flip-flop T implemente um flip-flop do tipo D (entrada D, saida QD)
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